ファストコネクトオプションお申し込みにあたっての重要説明事項

サービス名称:ファストコネクトオプション

サービス提供者:中部テレコミュニケーション株式会社

サービス内容:QoS 技術により、インターネット接続の遅延・ラグを軽減するサービスです。

- ・本サービスは、当社一部ネットワーク内で通信が混雑した場合に、契約者の通信を優先しますが、必ずしもその通信を保証するものではありません。
- ・本サービスは、当社一部ネットワーク内で通信が混雑した場合に優先制御されるものであり、インターネット接続事業者および他の事業者を含むあらゆる区間で優先制御されるものではないため、それらに起因して通信遅延が発生する可能性があります。
- ・本サービスは、インターネットを経由する通信の通信速度を保証するものではありません。

お申し込み承諾に関する制約事項

- ・当社は、契約者回線が以下の各号に定める条件を全て満たす場合に限り、本付加機能を提供します。
- (1) 当社が別で規定する「タイプ C」もしくは「タイプ S」のエリアでの利用であること
- (2) 品目が 10Gb/s であること
- (3) 光ネットアクセスサービスをご利用の場合、当社が別で規定するプロバイダでの利用であること。
- ・サービス利用規約・規定集をお読みいただき同意のうえお申し込みください。

光ネットサービス(プロバイダー体型)契約約款光ネットアクセスサービス(プロバイダ選択型)契約約款

ファストコネクトオプションの課金開始日について

- ・ファストコネクトオプションの申し込みが初回の場合は、以下の各号を適用します。
- (1) 本付加機能提供開始日の翌々月から利用料を請求します。
- (2) 利用日数に応じた日割りはいたしません。
- ・ファストコネクトオプションの申し込みが 2 回目以降の場合は、以下の各号を適用しま す。
- (1) 本付加機能提供開始日の翌月から利用料を請求します。
- (2) 本付加機能の廃止月は利用料を請求します。
- (3) 利用日数に応じた日割りはいたしません。

解約について

解約の際は、コミュファ コンタクトセンター (0120-218-919) へご連絡ください。 解約される場合、月額料金の日割りは行いません。